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数学理

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。
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2．设
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3．下列有关命题的说法正确的是（　　）
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4．某圆柱被一平面所截得到的几何体如图（1）所示，若该几何体的正视图是等腰直角三角形，俯视图是圆（如右图），则它的侧视图是（　　）
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5．右面是“二分法”求方程
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6．已知数列
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7．已知双曲线
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8．函数
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在坐标原点附近的图象可能是（　　）
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图，给定两个平面向量
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10．已知函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。把答案填写在答题卡上
11.若二项式
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13．已知实数
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14．已知三棱锥
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选做题（本大题共两小题，任选一题作答，若两题都做，则按所做的第①题给分，共5分）
15．①（极坐标与参数方程选讲选做题）已知点
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②（不等式选讲选做题）若存在实数
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二、非选择题
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三、解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
16．（12分）已知函数
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（1）求函数
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17．（12分）目前南昌市正在进行师大地铁站点围挡建设，为缓解北京西路交通压力，计划将该路段实施“交通限行”．在该路段随机抽查了50人，了解公众对“该路段限行”的态度，将调查情况进行整理，制成下表：
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（1）完成被调查人员年龄的频率分布直方图；
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18．（12分）如图，在边长为4的菱形
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（1）求数列
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（2）在（1）的条件下，过右焦点
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